SK Olympia Ráječko - FC Pálava Mikulov   1:1
Branky: 53 Plch- 63 Poredský
Sestavy:
.Ráječko:Rettegy-Kopecký,Maška,Španěl,( Sígl ), Badura,Plch,Torda,Karásek,Štrajt,Neděla ( Slavíček  -  Zapletal),Sehnal Jan
Mikulov: Franzberger-Polášek,Holec,Kubánek,Stehlík,Šťastný,Valenta ( Zámečník ),Poredský,Jabůrek ( Gaňa ),Kauer,Žárský.
Předehrávaným 15. kolem krajského přeboru pokračoval program soutěže ve středu 27.8.2008. Přivítali jsme soupeře z Mikulova. Tento tým zatím má pouze jeden bod, ale chybí mu dohrát zápas s ČAFC Brno Židenice. Dnešní utkání lze bez nadsázky nazvat „protrápené".
Vše začalo v Hruškách, kdy odstoupil Starý pro zranění kolene - v pondělí mu tahali z kolena krev. Druhá rána přišla ve středu dopoledne, kdy v práci zkolaboval Vít Sehnal a byl nucen navštívit lékaře - minimálně pro dnešní utkání bude chybět. Sehnal Jan si přivezl také z posledního zápasu v Podluží nakopnutý kotník - nastoupil se sebezapřením! Michal Šenk - plánovaná dovolená.Dobrou zprávou je návrat stopera Mašky po trestu a dovolené. Těsně po přestávce odstoupil pro zranění před stoper Španěl a pár minut na to jsme volali sanitku pro Martina Nedělu. Hrálo se v poměrně ve velkém vedru a za na středu dobré divácké návštěvy ( platících 150/200 ). Bohužel divákovi jsme moc pohledného fotbalu nepředvedli. Mikulov rozhodně nepředváděl hru, která by odpovídala postavení v tabulce a dle mého názoru přijdou soupeři a oddíl z Pálavy bude bodovat. Samozřejmě, musíme vzít v úvahu vynucené změny v našem mužstvu. Hosté přijeli bránit remízu a podle toho to v první půlce vypadalo. Hra na brejky jim v konečném účtování stačila. První branka padla po přestávce, když utekl po křídle Štrajt a poslal míč na do vápna, tam chybuje hostující brankář, kterému míč vypadl a Plch hlavou doráží do branky. Ráječko vede 1:0. Vedení jsme dlouho neudrželi, když hrotoví útočník hostí dokázal tísněn třemi obránci obstřelit domácího brankáře.
Je potřeba konstatovat, že Mikulov si vypracoval asi 4 vyložené šance, ale všechny opět výtečný Rettegy zneškodnil. Utkání skončilo dělbou bodů, se kterou jsme vzhledem k okolnostem spokojeni. Mikulovu bod k výraznému posunu tabulkou vzhůru moc nepomůže, ale myslím že mohou být také spokojeni. Jejich dalším soupeřem bude o víkendu Velká nad Veličkou a Ráječko hraje v neděli doma s Ivančicemi.

