Ráječko - Moravský Krumlov 3:1 (2:0) 
Branky: 29. Španěl, 42. Sehnal J., 53. Karásek - 76. (PK) Záviška
ČK: 83. Záviška (Mor. Krumlov)
Diváků: 180
Ráječko: Rettegy - Kopecký, Maška, Španěl, Koutný, Neděla (69. Štrajt), Torda (87. Sígl), Sehnal V., Šenk (62. Badura) , Karásek, Sehnal J.
Moravský Krumlov: Novotný - Klodner, Zelníček, Hlučil, Horák (26. Záviška), Vlašin (46. Doubek), Vybíral, Anders, Procházka, Vošmera (75. Laml), Žák
V šestém kole KP jsme hostili celek z Moravského Krumlova. Nečekalo se jednoduché utkání, protože hosté se ziskem 5 bodů již teď hrají velmi vypjaté zápasy,ale dle mého názoru tento soupeř svoji předvedenou hrou nepatří do spodních pater tabulky. My jsme již do druhého zápasu mohli do utkání poslat téměř kompletní kádr ( pouze dlouhodobá absence Bartoš,Pokoj a Starý chyběla ). Na naší hře je to znát a zdravá konkurence je věrným pomocníkem.
Teď k samotnému zápasu. 3.minuta, rychlá akce hostů po ztrátě míče ve středu hřiště, první závar před rettegyho brankou. 6.minuta, dlouhý nákop hluboko za ráječkovskou obranu, Richard si jde pro míč mimo vápno a důrazný útočník Krumlova jej naštěstí při odebírání míče fauloval. 15.minuta pěkný střílený roh domácích, Koutný je v hlavičkovém souboji jen těsně odstaven obráncem Krumlova. 19.minuta, dobré napadání Tordy a následné vniknutí do pokutového území hostů,bohužel křížná přihrávka přes malé vápno nenašla Nedělu. 31.minuta pohledná individuální akce Víta Sehnala středem hřiště,kterou zakončil střelou Koutný. Krumlov je nepříjemný soupeřem, rychle napadají naše rozehrávky a jsou velmi silní v hlavičkových soubojích. Nakopávané balóny na Karáska nepřináší tížený efekt a tak trenér Zapletal nabádá domácí ke hře po zemi. 36.minuta, obránce Krumlova musí pro zranění ze hřiště, po souboji špatně došlápl. 29.minuta, asi 3 metry před pokutovým územím je v prostředku faulován Karásek a míč si postavil Španěl. Rychlou technickou střelou pře zeď překvapil brankáře hostů a Ráječko vede 1:0.  33.minuta trestný kop Krumlova na rohu vápna, střelec se pokusil technickou střelou na vzdálenější „pavučinu" překvapit Richarda. Míč skončil jen těsně mimo. 34.mimuta kopeme roh, na centr si naskočil Španěl, brankář jeho pokus chytil. 36.minuta, opět dlouhý balón hostů, Maška v obraném zákroku minul a byla z toho nepříjemná situace před Rettegym, jen s problémy jsme míč odvrátili do bezpečí. 39.minuta, učebnicová kombinace Ráječka, Sehnal Vít poslal míč na rozběhnutého bratra, který se efektně zbavil dvou obránců a centrem našel Nedělu, který bohužel hlavičkuje nad branku Krumlova. 42.minuta, paráda Honze Sehnala, na hranici šestnáctky se uvolňuje z dvojího střežení a střelou pod břevno pojišťuje vedení 2:0. Konec prvního poločasu.
46.minuta, přihrávka za obranu Krumlova na rozběhnutého Karáska, který jde do souboje s brankářem, ten o něj dle mého škrtl, ale tento útoční se snažil situaci dohrát, střílí z úhlu do boční sítě. 49. Minuta propagační střela hostů nad branku Rettegyho. 53.minuta po centru Sehnala Jana, se do vzduchu pověsil Karásek a krásnou přesnou hlavičkou k tyči upravuje stav na 3:0. 54.minuta, ztráta domácího záložníka na půlce vybídla Krumlov k brejku, útočník se zbavuje obou stoperů a střílí, Rettegy vyrazil v leže na břevno, dorážka již mířila naštěstí nad. 55.minuta jedovatá střela k tyči přes hráče, Richard fantastickým zákrokem,vyráží na roh. 57.minuta, Sehnal Jan, se opět uvolňuje u lajny a centruje na Karáska, ten hlavičkou zkouší lobovat brankáře, těsně nad. 58.minuta, nevídaný ofenzivní výlet Kopeckého až na úroveň vápna, kde tvrdě vystřelil, dorážka Karáska nebyla důrazná. 64.minuta, tvrdě zahraný trestný kop Zelníčka, nad branku domácích. 69.minuta, pěkná kombinace na jeden dotek Ráječka, bohužel střílený centr nenašel na malém vápně adresáta a jen prolétl mimo dosah brankáře. 76.minuta, hosté kopou penaltu za faul Kopeckého. Záviška provedl kop bezpečně k tyčce. 3:1. 83.minuta, po odvráceném rohu se balón dostal k Honzovi Sehnalovi, ten patičkou vybídl za obranu bratra Vítě a toho zastavil nekompromisně poslední hráč Krumlova za cenu ČK. 85.minuta, rychlé rozehrání Štrajta do běhu na karáska, ten z brankové čáry vrací na Sehnala V. a jeho střelu pěkný zákrokem kryje hostující brankář. 88.minuta, trestný kop Španěla končí na břevnu krumlovské branky. 90.minuta, pěkné uvolnění Badury, centruje na Karáska, ten střílí do boční sítě. Konec zápasu.
Příští týden zajíždíme do Hrušovan nad Jevišovkou.
.

