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Zahájení školního roku

Vážení rodiče, milí žáci, doufáme, že jste společně prožili pěkné prázdniny a těšíte se, až opět začne škola. Slavnostní zahájení školního roku 2011/12 se koná ve čtvrtek 1.září 2011 v 8:00 hodin  v  budově školy. Tento školní rok budeme mít v základní škole 51 žáků. 

Organizace bude následující:

I.třída

    1.ročník (12 žáků)



             vyučující PaeDr. Libuše Filipiová

II.třída  
    2.ročník (11 žáků) + 5.ročník (8 žáků)
             vyučující Mgr. Jana Smejkalová

III.třída
    
    3.ročník (12 žáků) + 4.ročník (8 žáků)
             
vyučující Mgr. Jiří Pukl

Školní družina
- kapacita naplněna (25 dětí)

                          p.vychovatelka Helena Musilová

Také v mateřské školce začíná nový školní rok. Kapacita školky je naplněna. K docházce je zapsáno 

50 dětí a jsou rozděleny do dvou věkově smíšených tříd. 

Učitelky:
Mgr. Markéta Růžičková (vedoucí učitelka MŠ)



Kateřina Blažková



Jana Kyzlinková



Kateřina Meluzínová

Těšíme se na Vás a přejeme Vám v novém školním roce mnoho úspěchů!











Zaměstnanci ZŠ a MŠ Ráječko
Výpis z usnesení  ze zasedání  Rady obce, konaného dne 29.6.2011 v 15.30 hodin na Obecním úřadě Ráječko 
Kateřina Sehnalová
- Rada obce bere na vědomí dokumenty z MěÚ Blansko, odboru stavebního úřadu.  
- Rada obce bere na vědomí dokumenty z MěÚ Blansko, odboru životního prostředí.

- Rada obce schvaluje  smlouvu o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu mezi obcí Ráječko a společností E.ON Distribuce a.s., F.A. Gernstera 2151/6, České Budějovice. Předmětem Smlouvy je  formou věcného břemene zřízení práva umožňující využití  nemovitosti – pozemek p.č. 65/57, 72/20, 72/27 v k.ú  Ráječku v majetku obce Ráječko  pro účely zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy, spočívající v umístění nového kabelového vedení NN, nadzemního VN, podpěrných bodů a sloupové trafostanice. Věcné břemeno se zřizuje úplatně a to za jednorázovou úplatu v celkové výši 15 000,- Kč. 
-  Rada schvaluje provedení rozpočtového opatření č. 08/2011. 
- Rada obce schvaluje pravidla pro hlášení místním rozhlasem v obci Ráječko a stanovuje poplatek za hlášení obecním rozhlasem: komerční hlášení v běžné době hlášení 15.30–16.30 hod – 100,- Kč . Komerční hlášení mimo běžnou dobu hlášení – 200,- Kč . Občané Ráječka , spolky a neziskové organizace-  zdarma. 
- Rada obce bere na vědomí oznámení o provádění údržby na vodním toku řeky Svitavy. 

- Rada obce bere na vědomí ohlášení udržovacích prací na Hornolhotském potoce. 

- Rada obce schvaluje záměr umístit na pozemek p.č. 1791/13  venkovní vedení NN pro novostavbu rodinného domu na pozemku p.č. st. 50 v k.ú. Ráječko v majetku pana J.T. 

- Rada obce bere na vědomí opatření  obecné povahy , které vydal Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí . Předmětem je povolení výjimky ze zákazů u zvláště chráněného živočicha kormorána velkého a to jeho plašení střelbou popř. jinými prostředky a usmrcování odstřelem. 
- Rada obce schvaluje  plnou moc, kterou obec Ráječko  zplnomocnila právního zástupce pana Mgr. Jaroslava Marténka k zastupování  Obce Ráječko.

- Rada obce schvaluje  odvolání proti rozhodnutí odstranění stavby č.j. SÚ NO 3/2011 – 24801/2011/Pa ze dne 25.5.2011, které bylo podáno dne 13.6.2011 na stavební úřad Blansko. 
- Rada obce bere na vědomí zaslání  výzvy k udržování pozemků společnosti SININO a.s., Sedlec 49, 373 47,. Obec Ráječko tímto vyzvala majitele pozemků na severním okraji obce Ráječko – v místě rozestavěné stavby fotovoltaické elektrárny, aby pozemky řádně udržovali, zejména údržbou zeleně. Dále byli vyzváni k úklidu kontejneru v blízkosti hřbitova. 

- Rada obce schvaluje  žádost pana J. N. o prodej palivového dříví z lesa v majetku obce Ráječko. Jedná se o 3 prm palivového dříví v lokalitě Lovcov v porostu 320 D 86 za prodejní cenu ve výši 120,- Kč / prm. 

- Rada obce bere na vědomí  oznámení o schválení  poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje v roce 2011 v rámci Programu rozvoje venkova a výzvu  k podpisu smlouvy. Jedná se o dotaci na akci : úroky z úvěru – Sportovní hala Ráječko ve výši 63 000,- Kč. Rada obce doporučuje zastupitelstvu schválit smlouvu o poskytnutí  dotace.  
- Rada obce schvaluje  rozdělení hospodářského výsledku hospodaření příspěvkové organizace  Základní školy a mateřské školy Ráječko k 31.12.2010.
- Rada obce bere na vědomí  Rozhodnutí  Ministerstva školství , mládeže a tělovýchovy  č.j. 15 796/2011-25. Předmětem rozhodnutí je  změna zápisu do školského rejstříku : nejvyšší povolený počet žáků ve škole : 60 . 

Výpis z usnesení  ze zasedání  Rady obce, konaného dne 13.07.2011 v 16.00 hodin na Obecním úřadě Ráječko 
- Rada obce bere na vědomí dokumenty z MěÚ Blansko, odboru stavebního úřadu.  
- Rada obce schvaluje  provedení rozpočtového opatření č. 9/2011. 
- Rada obce bere na vědomí  vyrozumění o úmyslu provést těžbu v lesích v majetku obce Ráječko v porostech  320 B8-75 m3 a 320 C 8a-44 m3.
- Rada obce doporučuje zastupitelstvu obce schválit  dodatek smlouvy o zajištění financování systému IDS JMK mezi obcí Ráječko a Jihomoravským krajem, Žerotínovo nám. 3/5, 60182 Brno. Předmětem je  poskytnutí finančního příspěvku na zajištění dopravní obslužnosti v rámci IDS JMK na kalendářní rok 2012 ve výši násobku celkového počtu obyvatel obce a částky 50,-Kč.

- Rada obce schvaluje  žádost paní P.K. o povolení stavby na pozemku p.č. st. 46 ve vlastnictví obce Ráječko. 
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Výpis z usnesení  ze zasedání  Rady obce, konaného dne 28.07.2011 v 15.00 hodin na Obecním úřadě Ráječko 
- Rada obce bere na vědomí dokumenty z MěÚ Blansko, odboru stavebního úřadu.  
- Rada obce schvaluje znění  nájemní smlouvy  na nájem hrobového místa na místním hřbitově v Ráječku. 
- Rada obce schvaluje provedení  rozpočtového  opatření č. 10/2011.

- Rada obce bere na vědomí  oznámení malého zdroje znečišťování ovzduší – společnost TYCO, Ráječko.
- Rada obce bere na vědomí  zprávu o daňové kontrole , kterou provedl Finanční úřad Blansko u obce Ráječko. Kontrola se týkala poskytnutých prostředků ze státního rozpočtu a Evropského sociálního fondu na vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací s výsledkem , že daňovou kontrolou nebylo shledáno porušení podmínek uvedených v dodatku k dohodě o vytvoření pracovních  příležitostí. 
- Rada obce bere na vědomí  vyúčtování příspěvku na činnost Charitní pečovatelské služby Blansko. 
-Rada obce schvaluje  smlouvu mezi obcí Ráječko a společností Papeno 2, s.r.o.  o právu provést výsadbu zeleně na pozemku p.č. 1167/2 (PK) v k.ú. Ráječko, který ze severní strany přiléhá ke hřbitovu. Rada obce pověřuje starostu podpisem smlouvy.
- Rada obce bere na vědomí  vyjádření  SÚS , oblast Blansko k žádosti obce Ráječko o umístění dopravního značení na silnici II/374 -IP 25a – zóna s dopravním omezením. 
- Rada obce bere  na vědomí výzvu k řešení odstavování  vozidel v majetku společnosti Factom s.r.o. v obci Ráječko, která  byla společnosti Factom zaslána dne 19.7.2011. 

- Rada obce bere na vědomí výzvu  k udržování pozemků , která byla zaslána MUDr. Františku Skotákovi a paní Daně Spálenkové ,  majitelům pozemků na jižním okraji obce – lokalita Padělky.
- Rada obce pověřuje starostu obce  zasláním výzvy Sport Clubu Ráječko o doplnění vyúčtování dotace za rok 2010. 


Výzva majitelům vozidel

Obecní úřad vyzývá majitele vozidel, které jsou dlouhodobě odstaveny na místních komunikacích a veřejných prostranstvích a majitele autovraků, aby je z místních komunikací a veřejných prostranství odstranili.

O rodácích, patriotech a naplaveninách

Před několika roky jsem diskutoval na toto „vážné“ téma s jedním ráječkovským rodákem, kterého nebudu jmenovat. Pouze prozradím, že je o pár měsíců starší než já a bydlí na ulici Boženy Němcové.  Na moji otázku: „Jak dlouho musí člověk bydlet v Ráječku, aby se stal  plnohodnotným občanem a přestal být naplaveninou ?“, odpověděl bez mrknutí oka : „Padesát let!“ 

Nedávno jsem se doma probíral starými písemnostmi a ejhle – zjistil jsem, že se naše rodina přistěhovala do Ráječka 19.srpna 1961. S hrdostí a pýchou na hrudi oznamuji nejen tomuto občanovi, že bych už neměl být ráječkovským občanem druhé kategorie, nýbrž patriotem se všemi poctami a výhodami.

Hrdost a pýcha ale pominuly a červík nejistoty začal hlodat,  když jsem si uvědomil, že jsem strávil rok na základní vojenské službě a navíc jsem pár měsíců přechodně bydlel ve Spešově. Započítává se tato doba do uvedených padesáti let? A nejasností je mnohem víc. Co třeba občan, který se v Ráječku narodil, nějaký čas bydlel jinde a opět se vrátil. Sečtou se mu roky, nebo se počítá znovu?  A co delší pracovní pobyt mimo území naší obce. Započítává se? A co přechodné bydliště v Ráječku, uznává se, nebo musí být pouze trvalé?  A co občan, který se v Ráječku narodil a stále zde bydlí. Kdy se stává patriotem?  Dnem narození, nebo dosažením plnoletosti?  Ve dvaceti, třiceti nebo padesáti?

Zkrátka otázek je hodně a marně na ně hledám odpovědi. Domnívám se, že by obec měla vydat závaznou vyhlášku, která by definitivně vyřešila problém  rodáků, patriotů a naplavenin.
Anebo ještě lépe. Obecní rada může zřídit odbornou komisi, která by v tomto u každého ráječkovského občana udělala jasno. Navrhuji název – Komise pro přiznávání ráječkovské definitivy, ve zkratce KoProPRD. Osobně na členství v této komisi předem rezignuji, ale věřím, že by se našli spoluobčané, kteří by se této práce zhostili zodpovědně. 












Pavel Henek

Pozvánka
Mužský Seniorklub Ráječko zve všechny seniorky a seniory obce Ráječko, již na IV. Kulturní odpoledne, které se uskuteční v sobotu 17. září 2011 v 16.00 hodin ve Staré škole. Hudba, kulturní vložka a občerstvení zajištěno.

                                                                                                                        Za mužský Seniorklub Josef Pešán


Burčákový bál
 Český zahrádkářský svaz Ráječko pořádá v pátek 23. září 2011 ve 20.00 hodin ve Staré škole v Ráječku  již III. BURČÁKOVÝ BÁL. K tanci i poslechu zahraje skupina TRIO. Připraveno bude bohaté občerstvení a tombola. ČZS zve všechny naše občany na první tancování po dovolených.
  
 
 Pozvánka na akce ČSŽ Ráječko

Český svaz žen Ráječko pořádá v sobotu  1. října 2011 zájezd do termálních lázní do Maďarska. Další zájezd se koná v sobotu 15. října 2011 za nákupy do Polska. Zájemci se mohou přihlásit u paní Evy Svobodové v prodejně samoobsluhy v Ráječku. 
P O Z V Á N K A
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      ve spolupráci s obcí Ráječko
pořádají v sobotu dne 3.9.2011 v 15:00 hod. na Hasičské louce v Ráječku
 „Rozloučení s prázdninami - odpoledne s rytíři“
Program pro děti i dospělé:
Vystoupení divadelní a kaskadérské společnosti Štvanci, která předvede pro radost a pobavení všech šermířské představení, představí se vám v klání o přízeň dam a pobaví publikum dobovými hrami, kterých se můžete aktivně zúčastnit i vy…... 

Zveme Vás všechny obdivovat dokonalost soubojů s nejrůznějšími zbraněmi na kaskadérské úrovni, přijďte ocenit jejich profesionální přípravu a bohatou dobovou garderobu a hlavně se přijďte pobavit a pohrát si společně se svými dětmi.    

Možnost focení a prohlídka zbroje.
Občerstvení zajištěno. 

Vstupné dobrovolné, bude použito na činnost Agility Ráječko.

V případě deště se akce uskuteční v prostorách Sportovní haly v Ráječku.
Organizaci zajišťuje:
JUDr. Olga Darmovzalová, Agility Ráječko,  tel: 603 59 30 99, e-mail: olgadarmovzalova@seznam.cz
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pořádá v sobotu dne 10.9.2011 na Hasičské louce  v Ráječku
„Den agility pro děti a jejich kamarády“
Hra se štěňaty a kamarády aneb: končí prázdniny, přijďte si ještě chvilku hrát a ukázat, jak vám to běhá ….. 

Program:

8:00   -   8:45 prezentace 

9:00   - 12:00 zahájení hry se štěňaty (agility)- tunely a skočky, na požádání s tyčkou na zem
12:00 - 13:30 oběd, polední odpočinek pro psy i psovody

14:00   vyhodnocení, vyhlášení, odměny 

Zveme všechny agiliťáky na seznámení s kolektivem Agility Ráječko a novými překážkami, které  slouží  dětem pro rehabilitaci a pro radost.  Jsou pořízeny buď  vlastními silami nebo  sponzorsky a odpovídají požadavkům dle regulí a propozic FCI Agility (RENO Brno, tunely pro  psy).
Veterinární dozor zajištěn.
Občerstvení zajištěno.
WC a voda v budově Sportovní haly v  Ráječku.
Sponzorem  akce je ZOO Brno 

Organizaci zajišťuje:
 JUDr. Olga Darmovzalová, tel: 603 59 30 99, e-mail: olgadarmovzalova@seznam.cz             
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Městská knihovna Blansko,

regionální oddělení

zve knihovny a jejich čtoucí rodiny

na

PUTOVÁNÍ ZA REGIONÁLNÍ OSOBNOSTÍ
(Stanislav Rolínek)

3. září 2011

Společné celodenní putování v oblasti Chlumů s poznáváním regionální historie, se soutěžením a hlavně s odměnou pro zúčastněné děti:
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· 9.30 - 10 hodin - start Huť sv. Antonie (nad Bořitovem) 

· 4 zastavení v okolí - plnění úkolů 

· 14 hodin – ukončení na výletišti v obci Obora s vyhodnocením

· 15 hodin - opékání párků z vlastních zdrojů + soutěže a zábava pro děti

· 15.30 představení regionálních novin Zrcadlo Blanenska a Boskovicka a značky Moravský kras – regionální produkt (s ochutnávkou)

· 17 hodin – závěr akce

          Těšíme se na zajímavou společnou akci a zážitky.

Akce se koná za každého počasí. 
Náhradní program bude organizován v kulturním domě Obora.

Rehabilitační pobyty v Jánských Lázních 
Již tři roky se členové místní organizace Svazu tělesně postižených v Rájci - Jestřebí zúčastňují rehabilitačních pobytů v pensionu Horský Dvůr v Janských Lázních v Krkonoších. Ve dvou týdenních pobytech od 20. července do 3. srpna se ho letos zúčastnilo celkem 101 zájemců.
Vedoucí penzionu paní Iveta Kornfeldová nás každým rokem překvapí něčím novým. Znovu se vylepšilo ubytování. Nová okna, pět pokojů má sociální zařízení, nové koberce, nová elektřina. Přivítal nás čistý rodinný pension, ve kterém je zaměstnaná celá rodina i příbuzenstvo. Součástí pobytu s plnou penzí byla také masáž zad a šíje, rašelinový obklad na krční páteř, celotělová vířivá koupel a colortherapie, návštěva solné jeskyně, přednáška o Krkonoších. Ve Wellness centru přímo v pensionu si mohli zájemci přikoupit další procedúry, např. masáže horkými kameny, lymfomasáže dolních končetin, parafín, slatinu, rašelinu, zábaly, přísadové koupele nevířivé, atd. Vedoucí pensionu rozdělení procedúr upravila tak, abychom co nejvíce času mohli trávit na túrách po Krkonoších, nebo pobytem v přírodě. A tak když pršelo, byli jsme na procedúrách, když bylo pěkně, hurá do přírody.
Každý den začínal rozcvičkou před pensionem, v případě škaredého počasí jsme cvičili v budově. Po tři večery chodili zájemci na přednášky o zdraví, spojené s ukázkami rehabilitačních pomůcek a přístrojů včetně zdravotního polštáře, masážního přístroje na krční páteř a magnetické pomůcky. Účastníci pobytu chodili na celodenní turistické vycházky do Špindlerova Mlýna, dále na Zlaté návrší k prameni Labe, s návštěvou Labské boudy. Nezapomenutelnými  zážitky byly túry z Pece pod Sněžkou lanovkou na Hnědý vrch, přes Lyžařskou boudu, Bufet na rozcestí a Výrovku na Luční boudu, nebo výstup na Sněžku z Pomezních bud, atd. Někteří z nás chodili na kratší vycházky do okolí pensionu. Navštívili známé Hoffmannovy boudy, Modrokamennou boudu, Ludvíkovu boudu a další. Nová čtyřsedadlová lanovka nás pohodlně vyvezla na Černou horu, odkud byl úchvatný pohled do údolí. Příjemným zážitkem byl půldenní zájezd výletním vláčkem do Pece pod Sněžkou, dále na Pražskou a Kolínskou boudu, odkud jsme pozorovali krásné panoráma Krkonoš s výhledem na Sněžku.
Poslední večer před odjezdem domů nás vedoucí pensionu seznámila s historií horských chat a hotelů a promítla nám film o budoucnosti Krkonoš do roku 2020.
Během krátkého pobytu v Janských Lázních jsme viděli mnoho zajímavých míst, poznali nové přátele a mnozí z nás si oživili vzpomínky z minulého pobytu. Na túrách a vycházkách jsme zažili mnoho legrace. S pěknými vzpomínkami jsme se pak navraceli do svých domovů.
Poděkování od všech účastníků našeho rehabilitačního pobytu patří zejména předsedkyni organizace paní Mirce Vašíčkové a její zástupkyni paní Marii Hajdamachové, které po oba dva týdny plánovaly a organizovaly přednášky, rozcvičky, vycházky a túry po Krkonoších tak, abychom si všichni odnesli co nejlepší zážitky.
Již teď se těšíme na příští rok, kdy si tento pobyt rádi zopakujeme.

Ještě jednou díky!









Účastníci rehabilitačního pobytu
 Fotbalová sezóna se naplno rozbíhá
Všechna družstva SK Olympie Ráječko v těchto dnech zahajují další sezónu. Všech šest družstev je přihlášeno do svých soutěží, které se postupně rozbíhají. Do své 10. sezony v Krajském přeboru již vstoupilo A mužstvo mužů, III. třídu okresního přeboru zahájilo  B mužstvo mužů, družstva dorostu, žáků a žen a přípravka začínají hrát své skupiny Okresního přeboru. Výbor SK Olympie připravuje tradiční akce – valnou hromadu a samozřejmě ples. Vše vyvrcholí s koncem tohoto ročníku soutěží v létě příštího roku, kdy náš sportovní oddíl oslaví výročí 80 let od svého založení.

Výbor SK Olympie


Inzerce 


                 Servis a prodej výpočetní techniky. 
Zvýšení výkonu, čištění a odvirování Vašeho stávajícího počítače. 

Kontakt: Ladislav Kabát, Podsedky 138, 679 21 Bořitov. Tel.: 725 505 206.

Rozpis stomatologické LSPP  -  září 2011
Služba je sloužena od 8.00 do 12.00 hodin. Mimo níže uvedené termíny pak v Úrazové nemocnici Brno, Ponávka 6, tel. 545 538 421, 545 538 111 ve všední dny od 17.00 do 7.00 h, o sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě.
	3.9.
	MUDr. Řehořek
	Poliklinika Blansko, Sadová 33
	516 488 453

	4.9.
	MUDr. Řehořek
	Poliklinika Blansko, Sadová 33
	516 488 453

	10.9.
	MUDr. Roth
	Ostrov, Zdrav. středisko
	516 444 326

	11.9.
	MUDr. Semrádová
	Sloup, Zemspol, 221
	516 435 203

	17.9.
	MUDr. Staňková
	Jedovnice, Zdrav. středisko
	516 442 726

	18.9.
	MUDr. Stojanov
	Poliklinika Blansko, Sadová 33
	516 488 451

	24.9.
	MUDr. Ševčíková B.
	Blansko, Svitavská 1A
	516 416 386

	25.9.
	MUDr. Ševčíková R.
	Poliklinika Blansko, Sadová 33
	516 488 454

	28.9.
	MUDr. Štrajtová
	Černá Hora, Zdrav. středisko
	608 220 806
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Milé děti, Vážení rodiče


Přeji Vám všem a hlavně novým prvňáčkům mnoho úspěchů v novém školním roce . 


Přeji všem dětem , aby jim vstup do nového školního roku vyšel co nejlépe a novým prvňáčkům, aby se jim v naší škole líbilo. K tomu doufám přispěje i modernizace naší školy, která o prázdninách proběhla. Vznikla nová počítačová učebna a všechny třídy jsou nově vybaveny interaktivními prvky, které jistě přispějí k zatraktivnění i zkvalitnění výuky .


Vít Rajtšlégr
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