Jan Sehnal vstřelil svoji první branku po návratu z Líšňě

V prvním náznaku šance se ve 2. minutě objevil domácí Konečný, ale chybnou rozehrávku Baďury nepotrestal. Jeho střela šla vedle hostující branky. To byla na dlouhou dobu jediná možnost domácího celku. Ve čtvrté minutě střílel ráječský Bezděk, jeho střelu srazil domácí obránce doprostřed branky, kde stál pozorný Cívka. V sedmé minutě nebezpečně centroval z pravé strany znovu agilní Bezděk, před branku nabíhající Srba na míč jenom těsně nedosáhl. Ještě v té samé minutě už uhodilo. Akce - po levé straně Ráječka - začala u Srby, který prostrčil míč na Víta Sehnala a ten jej poslal nádherně pozemi do vápna. Tam si naběhl Jan Sehnal, udělal kličku brankáři a do odkryté branky pohodlně skóroval. 

Branka s domácím týmem viditelně otřásla. V dalších minutách byla k vidění pasáž plná zkažených a nepřesných přihrávek. Domácí ani hosté se nedostávali do střeleckých pozic. Vysvobození přišlo až v 26. minutě, hosté zahrávali přimý volný kop, ale branku mohli dát paradoxně domácí. Nepovedená střela poslala domácí do brejku, Hanousek předložil míč Kroupovi, který se objevil ve vyložené šanci sám před brankářem Blažkem. Kroupa vystřelil, ale jeho střela skončila s překvapením všech vedle hostující branky. O čtyři minuty později nebezpečně centroval znovu Kroupa, ale míč jenom prolétl kolem hostující branky.

Do konce poločasu už byli nebezpeční jenom hosté. V 33. minutě mohl zvýšit Torda, ale přízemní střela skončila těsně vedle pravé tyče brankáře Cívky. O dvě minuty později centroval Bezděk, ale Srba na jeho nabídku opět nedosáhl. Poslední šanci měl v 42. minutě Torda, jeho přímý kop skončil vedle levé tyčky.

S jedinou "střelou" na branku těžko mohou domácí pomýšlet na body

Po změně stran se hosté zaměřili výhradně na obranu. Tato taktika slavila úspěch, domácí se nedokázali dostat ke střelbě natož pak k pořádně šanci. Prakticky jediná jejich šance skončila v 54. minutě na břevně ráječské branky. Po křídle zatáhl míč Kroupa a na jeho centr si naskočil Krejčí, jehož hlavička orazítkovala břevno Blažkovy branky. V 57. minutě zazlobili hosté. Centr Buďury se dostal až k Bezděkovi, jehož koníček mířil do prostřed branky a Cívka jej bez problémů chytil. 

Hra upadla opět do podprůměru, hodně se přerušovalo, což vyhovovalo zejména Ráječku. Obrana v čele s kapitánem Maškou domácí k ničemu nepouštěla. První střela na branku přišla ze strany domácích až v 83. minutě, ale Živného pokus se snad ani za střelu považovat nedal. Přesto nakonec mohli domácí vyrovnat. Ve třetí minutě nastaveného času přišel centr z pravé strany, ve vápně byl úplně volný Hanousek, ale míč jen těsně netrefil.

V utkání, které nenadchlo, vyhrálo Ráječko v Bohunicích 1:0.

Tatran Brno Bohunice - SK Olympia Ráječko 0:1 (0:1)
Branka: Sehnal J.
Rozhodčí: Gasnárek Diváků: 150
Bohunice: Cívka – Konečný, Svoboda, Vjater, Krejčí (79. Živný), Hanousek, Švrčina, Beneš, Kroupa, Perníkář, Kříž 
Ráječko: Blažek – Kopecký, Maška, Bartoš, Pokoj, Bezděk, Sehnal J., Baďura (81. Sígl), Torda, Sehnal V., Srba (85. Hebký)
