RÁJEČKOVSKÝ ZPRAVODAJ

                                                                                                                               Červen 2007
Slovo starosty:
Vážení občané.

Co je v Ráječku nového?

Všichni příznivci kopané a vlastně každý, kdo chtěl a měl náladu, oslavil výročí 75 let trvání organizované kopané v Ráječku.  Oslavy se myslím vydařily. Potkali jsme lidi, které jsme nějaký čas neviděli, zhlédli jsme zajímavé zápasy, popovídali si. Kdo měl chuť, strávil příjemné odpoledne. Dovolte mi, abych složil poklonu panu Oldřichu Dryšlovi, který dokázal sestavit a sepsat publikaci o historii fotbalu v Ráječku. Myslím, že každý, nebo skoro každý, kdo v našem fotbale něco znamenal, i mnozí z těch, kdo se jenom na chvíli mihli je v této knize zmíněn nebo zvěčněn ať v textu, nebo  na některé z mnoha fotografií. Autor patrně nastartoval prázdninovou zábavu pro mnohé. Tím myslím poznávání sebe i ostatních na starších nebo novějších  fotkách  ( to podle věku hráče, nebo pamětníka).  A  to je potom radosti, když někdo ví, kdo je ten třetí ve druhé řadě na fotografii z roku 1951. Takže pane Oldo Dryšle – díky, klobouk dolů. V této souvislosti jsem už zaznamenal nápad některých občanů a to zorganizovat setkání rodáků. Myslím, že je to dobrý nápad, po letech máme vhodné prostory a určitě se i čím pochlubit. Možná se tohohle nápadu chytí nějaká naše zájmová organizace, nebo jakákoliv skupina lidí a příští rok v létě…..No uvidíme.

Začalo osazování košů na psí výkaly. Prosím a žádám všechny: neničte je a používejte na to, k čemu jsou určeny. Všichni jsme volali po zlepšení podmínek v naší obci. To je první krok, tak doufám, že situace se psy a vším,co k nim patří, se viditelně zlepší.

Začne už, brzy výstavba nového školního hřiště, takže si ho snad děti i sportuchtiví dospělí aspoň v části léta ještě užijí. Přípravy se táhnou. Nový stavební zákon nám všem dává zabrat. Kdo v letošním roce něco ohledně stavby vyřizoval, tak ví, o čem mluvím. 

Čekají nás prázdniny a dovolené. Přeju všem jen krásné počasí, dovolenou na kterou se nezapomíná, pevné nervy s dětmi, které budou jako utrženy ze řetězu. Ať vám vyjde všechno tak, jak si naplánujete, bez úrazů, nemocí a dalších komplikací.

A sportu ZDAR.

                                                                                                    Vít Rajtšlégr
                                                                                                                     starosta obce
Odpadkové koše na psí exkrementy

Vážení občané,
 po rozsáhlé diskuzi na internetových stránkách naší obce, několika člancích ve zpravodaji a opravněných připomínkách ze strany našich občanů ke znečištění chodníků a komunikací v naší obci od psích výkalů , bylo v naší obci rozmístěno sedm odpadkových košů, které jsou opatřeny papírovými pytlíky na sběr psích h-----k. 

Snad toto opatření přispěje k větší čistotě  našich chodníků a silnic. Pejsci nemají tu schopnost po sobě uklízet , takže je to na nás , jejich pánech jaká bude čistota na našich komunikacích.

I.Z.

Zprávičky ze školy 
***Dne 13.6. jsme se zúčastnili Olympiády malotřídních škol v atletice. V konkurenci 10 družstev obsadila ZŠ Ráječko (s oslabeným týmem) výborné 4. místo. V jednotlivcích byl Filip Ševčík vyhlášen nejlepším sportovcem olympiády. 

Další výsledky: 

Filip Ševčík – 1.místo–hod míčkem, 1.místo–trojboj, 3.místo–skok z místa

Ondřej Ševčík – 1.místo–běh na 50 m, 4.místo-hod míčkem, 4. místo–vytrvalostní běh

Jan Škaroupka – 5. místo-vytrvalostní běh

GRATULUJEME!

***V pátek 22.6. proběhlo již popáté Nocování ve škole za účasti 26 žáků školy. Zahájili jsme na myslivecké chatě, kde pro děti myslivci připravili soutěže (s cenami pro každého) a táborák. Ač jsme během běhu zpět trochu zmokli, užili jsme si i další program. Diskotéku, soutěž Superstar -vítězkou se stala Valerie Beranová, divadlo bývalých žáků školy (pod vedením p.Miluše Pokorné), stezku odvahy do strašidelného sklepení či pozdněnoční povídání „na pokojích“. Už se těšíme na další noc ve škole. 

(js)

VYSOČANSKÝ TRIATLON  11.ročník
Sport Club Ráječko pořádá v sobotu 21.7.2007 závod Vysočanský triatlon (plavání, kolo, běh). Jsou to celkem dva závody. 
První startuje v 11 hod je pro mládež a hobíky na trase 100m plavání, 8km kolo a 3km běhu. Závody jsou určeny pro širokou veřejnost a proto se jich může zúčastnit i netrenovaný sváteční sportovec.  
Druhý závod ve 13 hod je náročnější 0,7km-20km-5km

Akce je pořádána v obci Vysočany, za spolupráce pořadatelů z Ráječka a Vysočan. V loňském roce se na lidovém triatlonu objevilo 67 účastníků a v náročnějším závodě 91 závodníků. 

Informace k těmto akcím najdete v propozicích na prodejnách v Ráječku, nebo na internetových stránkách www.scrajecko.cz   Těšíme se na Vaši účast. 
Sklo na silnici
Stále častěji se v naší obci objevuje sklo po každém vyvezení popelnic. Jsou to malé hromádky před některými domy a je jich v poslední době hodně. Pokud se to do budoucna někomu z vás přihodí, přimlouvám se za odklizení skla ze silnice. Zejména cyklistům se tím nebudou zvyšovat náklady na nákup nových duší a mohou se kochat raději krásou naší obce, namísto kličkování a sledování povrchu silnice. 

Za všechny cyklisty předem děkuje Zdeněk Přibyl ml.
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Vážení uživatelé,
             od 1.6.2007 je zajišťováno bezdrátové připojení k Internetu v naší obci, společností Česká informatika s.r.o.. Pokud máte zájem i nadále využívat připojení k Internetu prostřednictvím této sítě, či získat další informace,      

kontaktujte se prosím emailem na:  internet@ceska-informatika.cz. Věřím, že tato skutečnost nemá a nebude mít žádný negativní vliv na poskytované služby.










Jan Hrnčíř 










   jednatel

Oslava 75. výročí založení organizované kopané v obci Ráječko

V sobotu 23.června se na hřišti SK Olympia sešli všichni příznivci oddílu kopané , který slavil 75 let své existence.

Oslavy vypukly ve 13.00 hod zápasem  místního oddílu žáků, který se utkal  se žákovským týmem FK Apos Blansko. 

Výsledek utkání žákovských týmů: Ráječko – Apos Blansko  4 : 3.

Po tomto utkání následoval fotbalový bonbónek ve formě utkání oddílů starých pánů Ráječka a Blanska, odvěkých fotbalových a oddílových rivalů.

V sestavě Ráječka se objevili tito borci: Blažek, Kolář,  Pokorný M., Pokorný V., Škaroupka V., Rajtšlégr, Henek P., Mánek,  Jakubec, Kocman, Habrovanský, Klimeš, Máša, Zapletal.

Výsledek utkání „starých pánů“: Ráječko – Apos Blansko  1 : 4  ( br.: Máša ).

To tomto fotbalovém zážitku následovalo velmi pěkné vystoupení dívčího oddílu aerobicu místní Základní školy pod vedení paní učitelky Filipiové.

Slavnostní odpoledne pokračovalo oceněním dlouholetých funkcionářů a hráčů SK Olympia Ráječko. Čestné uznání obdrželi: Vincenc Kopecký, Oldřich Pokorný, Robert Vymazal, Miloslav Nejezchleb, Josef Nečas, Oldřich Dryšl, Josef Tesař, Oldřich Klimeš. Minutou ticha byli vzpomenuti všichni členové a hráči SK Olympia Ráječko, kteří již k lítosti všech přítomných zemřeli.

Následovalo přátelské utkání našeho „A“ mužstva sehrálo s týmem FK Apos Blansko.

Před samotným začátkem tohoto utkání byla pokřtěna publikace o historii ráječkovské kopané. Autorem je RNDr. Oldřich Dryšl, dlouholetý člen a funkcionář SK Olympia Ráječko. Křtu se zúčastnil také bývalý starosta obce Ráječko pan Josef Tesař, který také dlouhá léta pracoval v místním fotbalovém oddílu. Tito dva fotbalový bossi provedli také slavnostní výkop následujícího fotbalového utkání.

V poločase tohoto zápasu sehrál oddíl fotbalové přípravky , pod vedením svých trérů A. Hülla a M. Bezděka, přátelské utkání se stejným oddílem FK Apos Blansko.

Výsledek utkání „A“ mužstva: Ráječko – Apos Blansko  2 : 0  branky: Srba,      Adámek – nová posila našeho „A“ mužstva z Lysic.

Po celé odpoledne bylo pro všechny hosty připraveno bohaté občerstvení, zněla reprodukovaná hudba . Ke koupi byly upomínkové, reklamní předměty ( miniaturní dresy a vlaječky) a také knižní  publikace o ráječkovské kopané.

Knihu o historii ráječkovské kopané si můžete zakoupit v Obecní knihovně Ráječko. Cena je 100,- Kč.

Ráječkovský zpravodaj: vydává obec Ráječko – Ivana Zapletalová knihovnice

Text zpravodaje: www.rajecko.cz
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