OZNÁMENÍ O ZAHÁJENÍ STAVBY

Vážená paní, Vážený pane,
dovolujeme si Vás informovat o plánované opravě vodovodního řadu v obci Ráječko od ulice            nám. 9. května po ulici Lesní. Stavba bude realizována v následujících úsecích:
- od rodinného domu s č.p. 186 po č.p. 142 v ul. nám. 9. května
- od rodinného domu s č.p. 77 po č.p. 57 v ul. Lesní
- od rodinného domu s č.p. 94 po č.p. 20 v ul. Lesní
Je předpokládáno dopravní omezení pro pohyb motorových vozidel v těchto částí ulic. Příjezd k jednotlivým nemovitostem a parkováním osobních automobilů před výše zmíněnými rodinnými domy prosím zkonzultujte se zhotovitelem stavby.
Při realizaci stavby je předpokládáno, že bude v určitý časový úsek omezen průjezd ulicí Lesní od č.p. 249 směrem k č.p. 376 (točna na konci ul. Lesní). Případná informace bude v časovém předstihu oznámena obecním rozhlasem, případně dočasným dopravním značením.
Předpokládaný termín zahájení stavby je stanoven na 04. 01. 2023. Předpokládaná doba výstavby je cca 4 měsíce.

Popis stavby:
Dojde k výkopu rýhy v místní komunikaci a následné pokládce nového potrubí vodovodního řadu. Oprava vodovodního řadu bude provedena v délce cca 273,00m a bude přepojeno 19 vodovodních přípojek.
Po provedení tlakové zkoušky, proplachu, dezinfekci potrubí a laboratorním rozboru pitné vody bude následovat přepojování vodovodních přípojek ze starého vodovodního řadu na nový. Zhotovitel stavby bude vlastníky jednotlivých nemovitostí informovat o termínu přepojení jejich vodovodní přípojky a případné odstávce pitné vody.

Zhotovitel stavby:
REISTAV CZ, s.r.o., Skopalíkova 1144/11, 615 00 Brno. Ve věcech technických a jakýchkoliv dotazů kontaktujte prosím stavbyvedoucího:
Luboš Janků
tel.: +420 608 390 828

Děkujeme za pochopení.
